



В Тольятти завершено расследование уголовного дела в отношении директора организации, обвиняемого в невыплате заработной платы



Следственным отделом по Автозаводскому району города Тольятти следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с мая по декабрь 2020 года обвиняемый, занимавший должность директора общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего деятельность в области оптовой торговли, допустил невыплату заработной платы пять работникам на общую сумму более 700 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В настоящее время расследование завершено, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1627568>